



Житель Ухты осужден за истязание своей дочери и ненадлежащем исполнении обязанностей по её воспитанию



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему жителю г.Ухты. Он признан виновным в истязании дочери (ст.117 УК РФ) и ненадлежащем исполнении обязанностей по её воспитанию (ст.156 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в 2020-2021 годах злоупотребляющий спиртным фигурант ненадлежащим образом исполнял обязанности по воспитанию и содержанию своей несовершеннолетней дочери и причинял ей физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями.

Приговором суда подсудимому назначено в виде 4 лет 1 месяца лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

30 Марта 2022

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1669009>